



ΚΑΡΑΔΗΜΑΣ ΝΙΚΟΣ  
ΛΗΜΝΟΥ 3 ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ  
12243 ΑΙΓΑΛΕΩ

**ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ - ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΦΙΛΟΠΡΟΔΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ**

**Η ΑΡΧΑΙΟΤΕΡΗ ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΟΤΕΡΗ ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ**

Περίοδος Β' - Έτος 22ο  
 Εκδότης - Δ/ντής σύνταξης: Κώστας Α. Παπαδόπουλος  
 Internet site: www.domnista.gr  
 Αριθ. Φύλλου 245  
 Τηλ. 210-6920004  
 E-mail: evrytos@domnista.gr  
 Ιανουάριος 2003  
 Δασάκη 13 - Αθήνα 115 26

**ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ**

**Η ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗ ΤΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΜΑΣ**

Ενόψει του χειμώνα και για την ασφαλέστερη μετακίνηση των οχημάτων πραγματοποιήθηκε η διαγράμμιση του δρόμου από Ράχες Τυμφρηστού προς Ψηλό Σταυρό (-όρια Νομού) με δαπάνες της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ευρυτανίας, καθώς επίσης και του δρόμου προς Στάθλους και Αμπλιανή από Δομνίστα και με δαπάνες του Δήμου μας.

Οι παραπάνω εργασίες ήταν καθολικό αίτημα όλων των διερχομένων και ήταν πολύ απαραίτητες για τους άξονες αυτούς.

**Η «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ»**

Στις 17 Ιανουαρίου 2003 ο Δήμος μας παρέλαβε το καινούριο αυτοκίνητο από το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας για την εφαρμογή του Προγράμματος «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ», ενώ ήδη ολοκληρώθηκε η διαδικασία πρόσληψης τριών (3) ατόμων που θα στελεχώσουν το όλο πρόγραμμα.

**Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ ΜΑΣ**

Στο Αγροτικό Ιατρείο Δομνίστας ανέλαβε υπηρεσία τις παραμονές Χριστουγέννων (24-12-2003) ο νέος Ιατρός κ. Δημητράκοπουλος Γιάννης, ενώ στο Αγροτικό Ιατρείο Κρικέλλου μέχρι τέλος Φεβρουαρίου θα υπηρετεί η κ. Πετροπούλου Άννα και μετά θα αναλάβει ο κ. Τσακνίκας Αθανάσιος, αφού πρώτα προσφέρει υπηρεσία τρίμηνη στο Γενικό Νοσοκομείο Καρπενήσιου.

Αφού ευχαριστήσουμε την κ. Πετροπούλου Άννα, η οποία αποχωρεί αφού πρόσφερε τις πολυτιμότερες υπηρεσίες στον τόπο μας, ευχόμαστε στους νέους γιατρούς μας καλή διαμονή.

**Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ Κ.Ε.Π.**

Το Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.), το οποίο λειτουργεί ήδη στο Δήμο μας, προσφέρει μέχρι στιγμής υπηρεσίες σε είκοσι πέντε (25) αντικείμενα, ενώ συνεχώς αυξάνεται το φάσμα των υπηρεσιών του.

**ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛ.ΤΑ**

Στο Ταχυδρομικό Γραφείο Κρικέλλου ανέλαβε πάλι τα καθήκοντά του ο συγχωριανός μας κ. Αθανάσιος Ιωάννη Γρίδας σε αντικατάσταση του κ. Αντωνίου Διονύση, ο οποίος υπηρέτησε ευδόκιμα στην περιοχή μας για αρκετά χρόνια. Τους ευχόμαστε υγεία, δύναμη

και καλή συνέχιση της προσφοράς των πολυτιμών υπηρεσιών τους.

**Ο ΔΡΟΜΟΣ ΜΕΣΟΚΩΜΗΣ**

Στις αρχές Ιανουαρίου 2003 (07-01-2003) δημοπρατήθηκε το έργο «Συντήρηση Κεντρικού Δρόμου Μεσοκώμης», με χρηματοδότηση του ΥΠΕΧΩΔΕ Π/Υ από τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ευρυτανίας, προϋπολογισμού δαπάνης σαράντα πέντε χιλιάδων (45.000,00) ΕΥΡΩ.

Ανάδοχος του έργου αναδείχθηκε ο κ. Νικόλαος Β. Καρέτσος.

**ΆΛΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΜΑΣ**

• Ο Δήμαρχος κ. Γιάννης Δ. Σταμάτης συμμετείχε στις 21, 22 και 23-11-2002 σε προγράμματα Επιμόρφωσης των Δημάρχων που πραγματοποιήθηκε από την ΚΕΔΚΕ στην Αθήνα και με την επιστημονική υποστήριξη της ΕΕΤΑΑ.

• Ο Δήμαρχος μας εκπροσώπησε το Δήμο μας σε διημερίδα που διοργάνωσε η Αστυνομική Διεύθυνση Ευρυτανίας στο Καρπενήσι στις 10 και 11 Δεκεμβρίου 2002 με θέματα: «Τροχαία ατυχήματα και εξαρτησιογόνες ουσίες».

• Στις 13, 14 και 15-12-2002 πραγματοποιήθηκαν στο Μικρό και Μεγάλο Χωριό Ευρυτανίας εκδηλώσεις μνήμης για τα 60 χρόνια από τη Μάχη του Μικρού Χωριού κατά των Ιταλών και τη θυσία των 13 Εθνομαρτύρων.

Ο Δήμος μας εκπροσωπήθηκε από το Δήμαρχο μας, ο οποίος απήβυνε και σχετικό χαιρετισμό.

• Στις 17-12-2002 πραγματοποιήθηκε στο Καρπενήσι με τη συμμετοχή και του Δημάρχου μας η 2η Συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Ε.Π./Κ.Π. ΛΕΑΔΕΡ.

• Στις 17-01-2003 πραγματοποιήθηκε στο Καρπενήσι συνάντηση με το Γενικό Γραμματέα Στερεάς Ελλάδας και αναπτύχθηκε το θέμα σχετικά με το Περιφερειακό Πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης.

**ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΕΛΩΝ**

Αναπροσαρμόστηκαν τα Δημοτικά Τέλη για το έτος 2003 σε ποσοστό μόνον 1% και με σκοπό μόνον τη στρωγγυλοποίηση των ποσών.

**ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ**

Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου κατά τη συνεδρίασή του στις 14-12-2002 εγκρίθηκε η χορήγηση άδειας λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στον κ. Ιωάννη Αθαν. Καρτσάκη, στο Δημοτικό Διαμέρισμα Δομνίστας.

**ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΕΙ – ΧΡΟΝΟΣ ΗΡΘΕ**

Πέρασ' ο Δεκέμβρης βιαστικά  
 Με τις πολλές γιορτές του  
 Και του Χριστού τη θεία γέννηση.  
 Ηρθε ο Γενάρης με χαρά  
 τα Άι – Βασιλείου – πρώτη γιορτή  
 και την περιτομή Κυρίου.

Να και των Φώτων η τρανή γιορτή  
 Και τ' Άι – Γιαννιού Προδρομού  
 Και Βαπτιστού  
 Κυρίου του Θεού μας.  
 Κι άλλες γιορτές ακολουθούν  
 Μαζί με τις ευχές μας  
 Για μια χρονιά όλο χαρά  
 Μεσ' την αγάπη  
 Και την ειρήνη του Χριστού μας.

ΒΡΑΧΟΣ

**ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΣΤΟ ΜΙΧ.ΣΤΑΦΥΛΑ**

Στην πανηγυρική συνεδρίαση του μεγαλύτερου Πνευματικού Ιδρύματος της Χώρας μας, της Ακαδημίας Αθηνών, που πραγματοποιήθηκε στις 27 Δεκεμβρίου 2002 τιμήθηκε με βραβείο της Τάξης των Γραμμάτων και των Τεχνών ο κ. ΜΙΧΑΗΛΗΣ ΣΤΑΦΥΛΑΣ.

Το απόσπασμα της εκθέσεως του Γενικού Γραμματέα της Ακαδημίας Αθηνών κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΤΣΑΝΙΩΤΗ που αναγνώσθηκε κατά την πανηγυρική αυτή συνεδρίαση έχει όπως παρακάτω:

«Ο τιμώμενος γεννήθηκε στη Γρανίτσα Ευρυτανίας το 1920. Από την εφηβική του ηλικία εμφανίζεται στον Αθηναϊκό ημερήσιο τύπο και σε λογοτεχνικά περιοδικά. Από το 1938 η παρουσία του στη λογοτεχνική ζωή του τόπου είναι συνεχής και αδιαλείπτη. Η λογοτεχνική παραγωγή του είναι πληθωρική και πρωτότυπη σε όλα τα είδη του λόγου: Πεζογραφία, ποίηση, θέατρο, δοκίμιο, λαογραφία κ.λπ., επί χρόνια δε εκδίδει το λογοτεχνικό περιοδικό Πνευματική Ζωή. Για το σύνολο του έργου του απονέμεται βραβείο...»

**ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ**

Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δομνίστας της 14-12-2002 καθαρτίστηκε και ψηφίστηκε το Τεχνικό Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων και Προμηθειών του Δήμου μας του έτους 2003, το οποίο έχει όπως παρακάτω:

A/A ΤΙΤΛΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ
1 Διοικητικές – Οικονομικές και Τεχνικές	125.450,00
2 Καθαριότητα	60.450,00
3 Υδρευση	159.000,00
4 Άρδευση	30.000,00
5 Λουτρά και Αφοδευτήρια	16.000,00
6 Αποχετεύσεις	45.000,00
7 Ηλεκτροφωτισμός	51.000,00
8 Κήποι και Δεντροστοιχίες	15.450,00
9 Σφαγεία	37.000,00
10 Νεκροταφεία	15.450,00
11 Οδοποιία	202.000,00
12 Λοιπές Υπηρεσίες	573.762,00
<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>1.330.562,00</b>

**Ο ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ**

Ο προϋπολογισμός του Δήμου μας, που ψηφίστηκε στη συνεδρίαση της 14-12-2002, ανακεφαλαιωτικά έχει όπως παρακάτω:

Ε Σ Ο Δ Α	ΕΥΡΩ
Τακτικά	633.339,00
Έκτακτα	867.843,82
Χρηματικό Υπόλοιπο	275.125,79
<b>ΣΥΝΟΛΟ Ε Σ Ο Δ Ω Ν</b>	<b>1.776.308,61</b>
<b>Ε Ξ Ο Δ Α</b>	<b>1.756.308,61</b>
Σύνολο Εξόδων	1.756.308,61
Αποθεματικά	20.000,00
<b>ΣΥΝΟΛΟ Ε Ξ Ο Δ Ω Ν</b>	<b>1.776.308,61</b>





**Ειδήσεις... Ειδήσεις... Ειδήσεις... Ειδήσεις...**

**ΟΙ ΔΗΜΑΙΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΣ**

Στην πρώτη συνεδρίασή του, που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 5 Ιανουαρίου 2003, το νέο Δημοτικό Συμβούλιο Δομνίστας εξέλεξε με ομόφωνη απόφαση τις νέες Δημοτικές Αρχές, που έχουν ως εξής:

**Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου:** Δημήτριος Κοντός  
**Αντ/δρος:** Κων/νος Τσίρκας  
**Γραμματέας:** Ειρήνη Μπρεκουλακή (το γένος Σ. Βαρβατσίκου)  
**Η Δημαρχιακή Επιτροπή** απαρτίζεται από τους κ. κ.:  
**Αθανάσιο Αναγνωστόπουλο και Ανδρέα Γιάτση.**

**ΟΙ ΔΗΜΑΙΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Υστερα από δημαρρεσίες που πραγματοποιήθηκαν στις 05-01-03 στο Νομαρχιακό Συμβούλιο Ευρυταίας εκλέχθηκαν οι παρακάτω:

**Πρόεδρος Νομαρχιακού Συμβουλίου:** Αρθανίτης Χρήστος, εκδότης - Δημοσιογράφος  
**Αντ/δρος:** Χριστόδουλος Κατσιφός  
**Γραμματέας:** κ. Ελένη Μπανιά, εκπαιδευτικός.

Η νέα Νομαρχιακή Επιτροπή αποτελείται από τους κ. κ.:  
**Δημητρώπουλο Στυλιανό, Πεταρουδή Δημήτριο, Σκλαπάνη Ταξιάρχη και Χρυσικό Δημήτριο.**

**ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ-ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ**

Την Κυριακή 26 Ιανουαρίου 2003 πραγματοποιήθηκε η ετήσια Γενική Συνέλευση του Συλλόγου ΚΑΛΛΙΑΚΟΥΔΑ, στο Κέντρο Δρόμος, πρώην ΒΡΑΧΟΣ, των συμπατριωτών μας αδελφών ΚΑΤΣΙΠΑΝΝΗ, στην Πλάκα, με θέματα:

Απολογισμός Δ.Σ.  
 Εκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.  
 Προτάσεις μελών.

Η Συνέλευση έγινε σε πολιτισμένο περιβάλλον, έγιναν αξιολογικές προτάσεις και τέλος, κόπηκε η καθιερωμένη Βασιλόπιτα.

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Ψαριών κ. Γ. ΚΑΤΣΙΑΡΟΣ, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δομνίστας κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΝΤΟΣ, ο Ιστορικός ερευνητής και συγγραφέας κ. ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΦΑΛΛΗΣ, ο Δ/της του ΕΥΡΥΤΟΥ και εκπρόσωπος του Συλλόγου Δομνίστας κ. ΚΩΣΤΑΣ ΑΝΤ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ κ.ά.

**ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΤΟΥ «ΣΤΕΓΚΟΥ»**

Κυκλοφόρησε και πάλι εφέτος ένα ωραιότατο και καλαίσθητο ημερολόγιο για το 2003 ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος Αμπλιαντών «Ο ΣΤΕΓΚΟΣ» με φωτογραφίες απ' την καθημερινή ζωή της Αμπλιανής.

Η δραστήρια Πρόεδρος του ΣΤΕΓΚΟΥ κ. ΧΡΥΣΙΑ ΝΟΥΛΑ - ΚΑΛΤΣΟΥ-ΛΑ στον πρόλογο γράφει:

Βγαλμένες απ' τα παλιά ασντούκια ή τα ξεθωριασμένα άλμπουμ φωτογραφιών προσφέρθηκαν στο Σύλλογό μας από τους συμπατριώτες μας Αμπλιανίτες και φίλους της Αμπλιανής με πολλή αγάπη.

Συνεχίζοντας μια παράδοση έξι ετών εκδίδουμε και το φετινό μας ημερολόγιο μ' αυτές τις παλιές φωτογραφίες θέλοντας να διαφυλάξουμε αυτό το υλικό και να το μοιράσουμε σ' όλες τις Αμπλιανίτικες οικογένειες... Και όχι μόνο, αγαπητή Χρύσα. Συγχαρητήρια.

**ΑΝΟΙΚΤΟΙ ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ**

Παρά τις πολλές και έντονες βροχοπτώσεις και χιονοπτώσεις ο κεντρικός άξονας του δρόμου από Ράχες Τυμφρηστού προς Ψηλό Σταυρό αλλά και όλοι οι δρόμοι προς τα Δημοτικά Διαμερίσματα παρέμειναν συνεχώς σε λειτουργία.

Αυτό τονίστηκε ιδιαίτερα και στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου ΚΑΛΛΙΑΚΟΥΔΑ, στην οποία συμμετείχαν μέλη από Στουρνάρα, Δολιανά, Ροσκά, Ψιανά, Βύθισμα κ.λπ., οφείλεται δε στις άοκνες και συνεχείς προσπάθειες του Δημάρχου μας κ. ΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΜΑΤΗ και του προσωπικού του Δήμου μας.

**ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ Κ. ΑΘΑΝ. ΜΠΟΥΡΑ**

Ο συγχωριανός μας Βουλευτής Αττικής κ. ΘΑΝΑΣΗΣ Κ. ΜΠΟΥΡΑΣ κατά τη διάρκεια των εορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, που χαρακτηρίζονται και ως εορτές ΑΓΑΠΗΣ, ανέλαβε μια αξιόπαινη πρωτοβουλία: Σε συνεδρίαση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας διενήργησε έργο ανάμεσα στους συναδέλφους του και τα συγκεντρωθέντα χρήματα διατέθηκαν υπέρ των σκοπών του Συλλόγου ΕΛΠΙΔΑ.

Τα δικά μας σχόλια περιττεύουν για την πράξη αυτή του αγαπητού Θανάση.

**ΕΝ ΔΗΜΩ...**

Με τον παραπάνω τίτλο δόθηκε στην κυκλοφορία το πρώτο τεύχος εντύπου "διαλόγου και ενημέρωσης της Ανεξάρτητης Δημοτικής Συνεργασίας Καρπενησίου".

Υπεύθυνος είναι ο κ. ΝΤΙΝΟΣ ΜΠΟΜΠΟΤΣΙΑΡΗΣ.

Όπως δηλώνεται στην πρώτη σελίδα, το έντυπο αυτό είναι «...αποτέλεσμα ανάγκης για έκφραση, προβληματισμό και διάθεση για ενεργό συμμετοχή», έχει δε ως σύνθημα:

**ΕΝΕΡΓΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ...**

Ανάμεσα στα ενδιαφέροντα θέματα που περιλαμβάνονται στο καλαίσθητο αυτό πρώτο τεύχος είναι:

«Εν Δημω...»,  
 Αδικαιολόγητη καθυστέρηση στη χωροθέτηση Χ.Υ.Τ.Α.,  
 Δημοτικές εκλογές,  
 Η άλλη όψη των πραγμάτων,  
 Πόσο κινδυνεύουμε από την καύση των σκουπιδιών; κ.ά.

**ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ**

Μεγάλες επιτυχίες σημείωσε κι εφέτος το Γυμνάσιο Καρπενησίου στους Πανελλήνιους Μαθητικούς Καλλιτεχνικούς Αγώνες 2002-2003. Συγκεκριμένα:

Κατέλαβε την 1η θέση στην Κατηγορία των Δημοτικών Χορών στους Περιφερειακούς Αγώνες και ακολούθως έλαβε το 2ο βραβείο στους Πανελλήνιους Αγώνες που πραγματοποιήθηκαν στην Αθήνα.

Συγχαρητήρια και πάντα πρωτίες.

**ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ**

**ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ**

Ο Ηλίας και η Γιάννα Σιακαβέλλα απέκτησαν στο Αγγίνο, ένα πανέμορφο κοριτσάκι.  
 Να τους ζήσει.

**ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ**

Ο Ανδρέας Νταλιάνης και η σύζυγός του Μαρία βάπτισαν την κόρη τους στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονα Καλαρακίου στις 6 Ιανουαρίου 2003 και την ονόμασαν Αγγελική. Ανάδοχος η κ. Ελένη Χριστοδουλάκη.  
 Να τους ζήσει.

**ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ**

Τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Δομνίστας το ετήσιο μνημόσυνο της σειμνήστης Ευφρο-

σύνης Κων/νου Αγγελή.  
 - Έγινε επίσης στον Ι. Ναό Αγίου Αθανασίου Δομνίστας το μνημόσυνο για τα τρία χρόνια από το θάνατο της σειμνήστης Βασιλικής Νικ. Παπαδημητρίου.

**ΘΑΝΑΤΟΙ**

- Πέθανε απρόσμενα στην Αθήνα και κηδεύτηκε στο κοιμητήριο της Δομνίστας ο Δημήτριος Παναγιώτη Πανάγος (15-01-2003).  
 - Πέθανε στον Καναδά και κηδεύτηκε στη Δομνίστα ο Ιωάννης Κων/νου Μακρυγιάννης

(Νεκρολογίες στο επόμενο φύλλο).  
 Εκφράζουμε τα θερμότερα συλλυπητήριά μας.

**ΔΩΡΕΑ ΣΕ ΜΝΗΜΗ**

Η κ. ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΚΑΡΑΠΑΝΟΥ, το γένος ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ διέθεσε στο Σύλλογό μας το ποσό των εκατό (100) ΕΥΡΩ στη μνήμη του σειμνήστου συζύγου της ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΑΡΑΠΑΝΟΥ και της, επίσης, σειμνήστης μητέρας της ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ.  
 Ας είναι αιώνια η μνήμη τους.

**ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ**

Η σύζυγος και τα παιδιά του ΤΑΚΗ ΓΚΡΙΖΗ ευχαριστούν πολύ όλους, όσους, με οποιοδήποτε τρόπο τους συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος τους για την απώλειά του.  
 Ιδιαίτερα ευχαριστούν όλους εκαινούς που ήρθαν στην κηδεία του από πολύ μακριά (Αθήνα, Λαμία, Ευηνοχώρι, Νεοχώρι κ.λπ.).

**ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ**

Οι οικογένειες Δημητρίου - Ελευθερίας Σιακαβέλλα, Χαραλάμπους - Θεοδώρας Σιακαβέλλα και Ευαγγελίας - Χριστοφόρου Καραμπέλα εκφράζουν τις θερμές ευχαριστίες τους σε όσους συμπαραστάθηκαν και συμμετείχαν με οποιονδήποτε τρόπο στο βαρύτατο πένθος, για την απώλεια της πολυσυγπημένης και σεβαστής μητέρας, γιαγιάς και προγιαγιάς ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΣ χήρας ΛΑΜΠΡΟΥ ΣΙΑΚΑΒΕΛΛΑ. (Αγγίνο, 20 Ιανουαρίου 2003).

**ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ**

Φέτος η εορτή του Αγίου Αθανασίου έπεσε Σάββατο. Το γεγονός αυτό καθώς και η απουσία χιονιού έκανε αρκετούς να ανεθούν στο χωριό και να τιμήσουν τη μνήμη του πολιούχου του χωριού μας. Ανάμεσά τους και η πρώτη σε ψήφους Νομαρχιακή Σύμβουλος κ. ΑΛΕΚΑ ΦΑΚΙΤΣΑ, που όπως είπε το ένωσε υποχρέωση να τιμήσει με τον τρόπο αυτό τους Δομνιστιανούς που την ψήφισαν.

Τον ψάλητ μας κυρ - Σπύρο Νταλιάνη δοθήσε νωρίς το πρωί ο γιος του Ανδρέας, που άφησε στην Αθήνα τη νεογέννητη κόρη του και τη σύζυγό του για να ανεθεί κι αυτός μαζί με τους άλλους προσκυνητές στη Δομνίστα. Στη συνέχεια ο Νώντας Φαρμάκης, πιστός κι αυτός της παράδοσης και από χαρακτήρα και από οικο-

γενειακές καταβολές, ύμνησε τον άγιο του χωριού μας. Συμπροσευχόμενοι μεταξύ των άλλων εκλεκτών πιστών χωριανών μας ο Δήμαρχος κ. Γιάννης Σταμάτης και ο Αντιδήμαρχος κ. Θανάσης Καραδήμας.

Μετά τη θεία λειτουργία, την αρτοκλασία κ.λπ., το μεσημέρι ο Αντιδήμαρχος κ. Θανάσης Καραδήμας, εορτάζων, όπως κάθε χρόνο παρέθεσε γεύμα σε όλους τους παρευρισκομένους στον Ξενώνα του χωριού μας. Οι συνεορτάζοντες είχαν την ευκαιρία να δοκιμάσουν τις εξαιρετικές πίτες της κυρα - Μαρίας και τα άλλα εδέσματα του Ξενώνα, καθώς και το καλό κρασί και να ευχηθούν στον εορτάζοντα πολλά χρόνια και καλά.

Και του χρόνου όλοι μια και θα είναι Κυριακή.  
 Α.Δ.Σ.